
168名

63.6%

647名

74.4%

588名

79.5%
347名

77.1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

北海道・東北

定員264名

関東・甲信越

定員870名

東海・近畿

定員740名

中国・四国・九州

定員450名

定員充足率（午前）

140名

53.8%

99名

55.0%

161名

89.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

北海道・東北

定員0名

関東・甲信越

定員260名

東海・近畿

定員180名

中国・四国・九州

定員180名

定員充足率（午後）

1



158名

40.7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

全国

定員388名

定員充足率（夜間）

2



69.6% 66.3%
71.4% 71.8%

28.0%
28.0%

24.5% 24.8%

0.6%
0.0%

0.2% 0.3%
1.8%

5.7% 3.9% 3.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

北海道・東北

入学者168名

関東・甲信越

入学者647名

東海・近畿

入学者588名

中国・四国・九州

入学者347名

性 別（午前）

男 女 上記に該当しない・分からない等 未回答

60.7% 62.6%
71.4%

19.3%

26.3%

27.3%

0.0%

0.0%

0.0%

20.0%

11.1%

1.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

北海道・東北

入学者0名

関東・甲信越

入学者140名

東海・近畿

入学者99名

中国・四国・九州

入学者161名

性 別（午後）

男 女 上記に該当しない・分からない等 未回答

3



55.7%

29.1%

0.6%

14.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

全国

入学者158名

性 別（夜間）

男 女 上記に該当しない・分からない等 未回答

4



91.1%
87.5% 89.8% 90.5%

4.8%

3.4%
3.9% 3.2%

0.6% 0.8% 0.9% 1.2%

0.6% 1.2% 1.2% 0.9%
1.2% 1.1% 0.0% 0.9%
0.0% 0.3% 0.2% 0.3%
0.0% 0.0% 0.2% 0.0%1.8%

5.7% 3.9% 3.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

北海道・東北

入学者168名

関東・甲信越

入学者647名

東海・近畿

入学者588名

中国・四国・九州

入学者347名

年 齢（午前）

18～20歳 21～25歳 26～30歳 31～40歳

41～50歳 51～60歳 61歳以上 未回答

75.0% 72.7%

88.8%

3.6% 5.1%

3.1%

0.0%
4.0%

3.1%

1.4%
4.0%

2.5%

0.0% 1.0%
1.2%

0.0% 2.0%

0.0%0.0% 0.0%

0.0%

20.0%

11.1%

1.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

北海道・東北

入学者0名

関東・甲信越

入学者140名

東海・近畿

入学者99名

中国・四国・九州

入学者161名

年 齢（午後）

18～20歳 21～25歳 26～30歳 31～40歳

41～50歳 51～60歳 61歳以上 未回答

5



38.6%

15.2%

7.0%

8.9%

12.0%

2.5%
1.3%

14.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

全国

入学者158名

年 齢（夜間）

18～20歳 21～25歳 26～30歳 31～40歳

41～50歳 51～60歳 61歳以上 未回答

6



89.3%
82.5% 84.4% 85.9%

6.0%

7.6% 6.8%
8.4%

0.0%
0.8%

0.3%
0.0%1.8%

0.2%
0.9% 0.6%0.0%

0.0%
0.2% 0.6%0.0%

0.2%
0.0%

0.0%0.6%
0.9%

1.2%
0.6%0.0%

1.5% 1.7% 0.6%0.0%
0.0% 0.2% 0.3%0.6%
0.2% 0.3% 0.0%0.0%
0.5% 0.2% 0.0%1.8%

5.7% 3.9% 3.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

北海道・東北

入学者168名

関東・甲信越

入学者647名

東海・近畿

入学者588名

中国・四国・九州

入学者347名

学 歴（午前）

高等学校新卒者 高等学校既卒者 専門学校新卒者

専門学校既卒者 短大・高専新卒者 短大・高専既卒者

大学新卒者 大学既卒者 大学院修了者

高等学校卒業程度認定試験合格 その他、上記に該当しない等 未回答

67.9%
58.6%

85.7%

9.3%

14.1%

6.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

5.1% 1.9%

0.0%
0.0%

0.0%

0.7%
0.0%

0.0%

0.0%
1.0%

0.0%

0.0%
5.1%

2.5%

0.0% 0.0%

0.0%

0.7% 1.0%

0.6%

0.7% 4.0%

1.2%

20.0%
11.1%

1.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

北海道・東北

入学者0名

関東・甲信越

入学者140名

東海・近畿

入学者99名

中国・四国・九州

入学者161名

学 歴（午後）

高等学校新卒者 高等学校既卒者 専門学校新卒者

専門学校既卒者 短大・高専新卒者 短大・高専既卒者

大学新卒者 大学既卒者 大学院修了者

高等学校卒業程度認定試験合格 その他、上記に該当しない等 未回答
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33.5%

20.9%

1.3%
7.0% 0.0%

0.6%2.5%

13.9%

3.2%
1.9%
0.6%

14.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

全国

入学者158名

学 歴（夜間）

高等学校新卒者 高等学校既卒者 専門学校新卒者

専門学校既卒者 短大・高専新卒者 短大・高専既卒者

大学新卒者 大学既卒者 大学院修了者

高等学校卒業程度認定試験合格 その他、上記に該当しない等 未回答
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60.7%

74.9%

64.9%
60.4%

4.7%

1.3%

2.0%
2.3%

7.3%

2.8%

5.8%
7.4%

6.7%

7.5%

6.3% 9.1%

0.0%

0.0%
0.0%

0.3%0.0%

0.4%
0.4%

1.3%0.7%

0.0%
0.0%

0.3%
0.7%

0.6% 0.6%

1.3%
1.3%

0.9% 1.4%

3.7%
8.7%

9.7%
14.7%

9.1%
9.3%

1.9% 3.8% 4.7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

北海道・東北

対象者150名

関東・甲信越

対象者534名

東海・近畿

対象者496名

中国・四国・九州

対象者298名

卒業した高等学校の学科（午前）
※高等学校新卒者を対象とした項目

普通科 農業に関する学科 工業に関する学科 商業に関する学科

水産に関する学科 家庭に関する学科 看護に関する学科 情報に関する学科

福祉に関する学科 総合学科 その他の学科

84.2%

74.1% 71.7%

3.2%

0.0% 1.4%
2.1% 1.7% 6.5%
2.1% 6.9%

10.1%0.0%
0.0% 0.7%

1.1%
0.0% 0.0%

0.0%
0.0% 0.0%

2.1%
0.0% 0.0%

1.1%
0.0%

2.9%

4.2%

10.3%

3.6%
0.0%

6.9%
2.9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

北海道・東北

対象者0名

関東・甲信越

対象者95名

東海・近畿

対象者58名

中国・四国・九州

対象者138名

卒業した高等学校の学科（午後）
※高等学校新卒者を対象とした項目

普通科 農業に関する学科 工業に関する学科 商業に関する学科

水産に関する学科 家庭に関する学科 看護に関する学科 情報に関する学科

福祉に関する学科 総合学科 その他の学科
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66.0%

1.9%
3.8%
3.8%

0.0%

1.9%
0.0%
0.0%

3.8%

9.4%

9.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

全国

対象者53名

卒業した高等学校の学科（夜間）
※高等学校新卒者を対象とした項目

普通科 農業に関する学科 工業に関する学科 商業に関する学科

水産に関する学科 家庭に関する学科 看護に関する学科 情報に関する学科

福祉に関する学科 総合学科 その他の学科

10



2.0% 0.9% 0.4% 2.0%
1.3% 1.9%

2.8% 2.7%

0.7% 1.1%
4.0% 2.3%6.0% 4.3%
6.9% 7.4%

11.3%
11.0%

14.5% 12.8%

34.7% 38.0%

38.3%
36.2%

27.3%
33.5%

26.2%
24.2%

16.7%
9.2% 6.9%

12.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

北海道・東北

対象者150名

関東・甲信越

対象者534名

東海・近畿

対象者496名

中国・四国・九州

対象者298名

入学校への受験を決定した時期（午前）
※高等学校新卒者を対象とした項目

高等学校入学以前 高校1年 高校2年 1学期 高校2年 2学期

高校2年 3学期 高校3年 1学期 高校3年 2学期 高校3年 3学期

1.1% 0.0% 1.4%
0.0% 5.2% 2.9%4.2% 0.0%

2.9%
5.3%

12.1% 8.7%

15.8%
10.3% 15.9%

27.4%

44.8% 35.5%

30.5%

22.4%
25.4%

15.8%

5.2% 7.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

北海道・東北

対象者0名

関東・甲信越

対象者95名

東海・近畿

対象者58名

中国・四国・九州

対象者138名

入学校への受験を決定した時期（午後）
※高等学校新卒者を対象とした項目

高等学校入学以前 高校1年 高校2年 1学期 高校2年 2学期

高校2年 3学期 高校3年 1学期 高校3年 2学期 高校3年 3学期
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1.9%
0.0%3.8%

9.4%

9.4%

49.1%

18.9%

7.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

全国

対象者53名

入学校への受験を決定した時期（夜間）
※高等学校新卒者を対象とした項目

高等学校入学以前 高校1年 高校2年 1学期 高校2年 2学期

高校2年 3学期 高校3年 1学期 高校3年 2学期 高校3年 3学期
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95.2%
91.3% 91.2%

87.0%

3.0%
2.9% 4.9% 9.8%

1.8%
5.7% 3.9% 3.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

北海道・東北

入学者168名

関東・甲信越

入学者647名

東海・近畿

入学者588名

中国・四国・九州

入学者347名

オープンキャンパス・学校説明会・個別見学会等の参加（午前）

参加 不参加 未回答

77.1% 79.8%

91.9%

2.9%

9.1%

6.8%

20.0%

11.1%

1.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

北海道・東北

入学者0名

関東・甲信越

入学者140名

東海・近畿

入学者99名

中国・四国・九州

入学者161名

オープンキャンパス・学校説明会・個別見学会等の参加（午後）

参加 不参加 未回答
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79.7%

5.7%

14.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

全国

入学者158名

オープンキャンパス・学校説明会・個別見学会等の参加（夜間）

参加 不参加 未回答
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0.0% 0.2% 0.6% 5.0%

57.5%
52.8% 51.3%

57.0%

34.4%

29.9%
23.5%

24.5%

8.1%

17.1%
24.6%

13.6%

0%

10%
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40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

北海道・東北

対象者160名

関東・甲信越

対象者591名

東海・近畿

対象者536名

中国・四国・九州

対象者302名

入学校のオープンキャンパス等の参加回数（午前）
※オープンキャンパス・学校説明会・個別見学会等の参加者を対象とした項目

0回 1回 2回 3回以上

0.0% 0.0% 0.7%

47.2% 50.6%

61.5%

26.9%

38.0%
21.6%

25.9%

11.4%
16.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

北海道・東北

入学者0名

関東・甲信越

対象者108名

東海・近畿

対象者79名

中国・四国・九州

対象者148名

入学校のオープンキャンパス等の参加回数（午後）
※オープンキャンパス・学校説明会・個別見学会等の参加者を対象とした項目

0回 1回 2回 3回以上
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1.6%

59.5%

23.0%

15.9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

全国

対象者126名

入学校のオープンキャンパス等の参加回数（夜間）
※オープンキャンパス・学校説明会・個別見学会等の参加者を対象とした項目

0回 1回 2回 3回以上
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33.8%

20.1%

30.6%

41.4%

43.1%

31.1%

32.8%

38.4%

18.8%

27.7%

21.5%

13.6%

4.4%

21.0%
15.1%

6.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

北海道・東北

対象者160名

関東・甲信越

対象者591名

東海・近畿

対象者536名

中国・四国・九州

対象者302名

入学校以外のオープンキャンパス等の参加校数（午前）
※オープンキャンパス・学校説明会・個別見学会等の参加者を対象とした項目

0回 1回 2回 3回以上

27.8%

38.0%
43.2%

29.6%

30.4%

32.4%

25.9%

19.0%
12.2%

16.7%
12.7% 12.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

北海道・東北

入学者0名

関東・甲信越

対象者108名

東海・近畿

対象者79名

中国・四国・九州

対象者148名

入学校以外のオープンキャンパス等の参加校数（午後）
※オープンキャンパス・学校説明会・個別見学会等の参加者を対象とした項目

0校 1校 2校 3校以上
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46.0%

30.2%

14.3%

9.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

全国

対象者126名

入学校以外のオープンキャンパス等の参加校数（夜間）
※オープンキャンパス・学校説明会・個別説明会等の参加者を対象とした項目

0校 1校 2校 3校以上
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34.5%

19.0%
24.0%

40.6%

13.1%

9.9%

10.5%

13.5%

44.6%

60.7% 49.5%

35.7%

6.0%
4.6%

12.1%
6.9%

1.8%
5.7% 3.9% 3.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

北海道・東北

入学者168名

関東・甲信越

入学者647名

東海・近畿

入学者588名

中国・四国・九州

入学者347名

入学試験の区分（午前）

推薦入学試験 一般入学試験 総合型選抜入学試験 その他 未回答

29.3%

15.2%

26.7%

10.0%

10.1%

12.4%

32.9%

46.5%

53.4%

7.9%

17.2%

6.2%

20.0%

11.1%

1.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

北海道・東北

入学者0名

関東・甲信越

入学者140名

東海・近畿

入学者99名

中国・四国・九州

入学者161名

入学試験の区分（午後）

推薦入学試験 一般入学試験 総合型選抜入学試験 その他 未回答
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5.7%

25.9%

44.3%

9.5%

14.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

全国

入学者158名

入学試験の区分（夜間）

推薦入学試験 一般入学試験 総合型選抜入学試験 その他 未回答
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入学校を選んだ一番目の理由-①（午前）

教育内容が充実している 教員・職員の対応が良い

OCに参加した際の雰囲気、体験授業が良い 施設・設備が充実している

国家試験の合格率が高い 学費が他校に比べて安い

交通の利便性が良い
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OCに参加した際の雰囲気、体験授業が良い 施設・設備が充実している

国家試験の合格率が高い 学費が他校に比べて安い

交通の利便性が良い
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教育内容が充実している 教員・職員の対応が良い

OCに参加した際の雰囲気、体験授業が良い 施設・設備が充実している

国家試験の合格率が高い 学費が他校に比べて安い

交通の利便性が良い
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クラブ活動が盛んである 高等学校の先生からのすすめ

知人、友人、入学校卒業生からのすすめ その他
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知人、友人、入学校卒業生からのすすめ その他
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クラブ活動が盛んである 高等学校の先生からのすすめ

知人、友人、入学校卒業生からのすすめ その他
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入学校を選んだ二番目の理由-①（午前）

教育内容が充実している 教員・職員の対応が良い

OCに参加した際の雰囲気、体験授業が良い 施設・設備が充実している

国家試験の合格率が高い 学費が他校に比べて安い

交通の利便性が良い
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OCに参加した際の雰囲気、体験授業が良い 施設・設備が充実している

国家試験の合格率が高い 学費が他校に比べて安い

交通の利便性が良い
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教育内容が充実している 教員・職員の対応が良い

OCに参加した際の雰囲気、体験授業が良い 施設・設備が充実している

国家試験の合格率が高い 学費が他校に比べて安い

交通の利便性が良い
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クラブ活動が盛んである 高等学校の先生からのすすめ
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クラブ活動が盛んである 高等学校の先生からのすすめ

知人、友人、入学校卒業生からのすすめ その他
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柔道整復師の資格を知った時期（午前）

小学校の頃 中学校の頃 高等学校の頃 大学生の頃 その他 未回答
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柔道整復師の資格を知ったきっかけ（午前）

インターネット、各種SNS 進学雑誌

高等学校の担任、進路担当等の先生 接骨院の先生

その他 未回答
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インターネット、各種SNS 進学雑誌

高等学校の担任、進路担当等の先生 接骨院の先生

その他 未回答
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高等学校の担任、進路担当等の先生 接骨院の先生

その他 未回答
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施術を受けた接骨院の先生のすすめ 先輩のすすめ

両親のすすめ 家族・親族等の施術所を継承するため

独立開業ができるため 施術の技能を広げたい(他の国家資格を保有)

その他
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施術を受けた接骨院の先生のすすめ 先輩のすすめ

両親のすすめ 家族・親族等の施術所を継承するため

独立開業ができるため 施術の技能を広げたい(他の国家資格を保有)

その他
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施術を受けた接骨院の先生のすすめ 先輩のすすめ

両親のすすめ 家族・親族等の施術所を継承するため

独立開業ができるため 施術の技能を広げたい(他の国家資格を保有)

その他
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柔道整復師の仕事の魅力（午前）

人に感謝される 困っている人を助けることができる

手に職をつけられる 安定している

独立開業ができる スポーツや介護など活躍の場が広い

その他 未回答
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3.0%
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1.4% 1.2%

28.0%

38.9%
33.0% 33.7%

3.6%
4.2% 5.4% 4.0%

1.8%
5.7% 3.9% 3.2%
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北海道・東北

入学者168名

関東・甲信越

入学者647名

東海・近畿

入学者588名

中国・四国・九州

入学者347名

現在考えている卒業後の進路（午前）

独立開業 病院などの医療機関に就職

接骨院に就職 介護関連に就職

スポーツ関連に就職 その他

未回答

6.4% 8.1%

21.1%8.6%
12.1%

8.7%

32.1% 25.3%

30.4%
2.9%

1.0%

1.2%
25.7% 36.4%

34.2%4.3%
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入学者99名

中国・四国・九州

入学者161名

現在考えている卒業後の進路（午後）

独立開業 病院などの医療機関に就職

接骨院に就職 介護関連に就職

スポーツ関連に就職 その他

未回答
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15.2%

14.6%

19.0%

2.5%

22.8%

11.4%

14.6%
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70%

80%

90%

100%

全国

入学者158名

現在考えている卒業後の進路（夜間）

独立開業 病院などの医療機関に就職

接骨院に就職 介護関連に就職

スポーツ関連に就職 その他

未回答
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70.2%

51.6%

64.3%
70.9%

19.6%

34.5%

21.9%
14.4%

7.7%
7.9% 8.5% 11.2%

0.6%
0.3% 1.4% 0.3%

1.8%
5.7% 3.9% 3.2%
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入学者168名

関東・甲信越

入学者647名

東海・近畿

入学者588名

中国・四国・九州

入学者347名

受験時の居住地（午前）

学校所在地の都道府県 隣接の都道府県 遠隔の都道府県 その他（海外を含む） 未回答

57.9%
51.5%
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東海・近畿

入学者99名

中国・四国・九州

入学者161名

受験時の居住地（午後）

学校所在地の都道府県 隣接の都道府県 遠隔の都道府県 その他（海外を含む） 未回答
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68.4%

14.6%

2.5%
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全国

入学者158名

受験時の居住地（夜間）

学校所在地の都道府県 隣接の都道府県 遠隔の都道府県 その他（海外を含む） 未回答
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45.2%

18.9%

28.1%

41.8%
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41.7%
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32.0%
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23.0%
16.1%
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6.6% 6.6%
3.0%
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0.3% 0.3%
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入学者647名

東海・近畿

入学者588名

中国・四国・九州

入学者347名

通学時間（片道）（午前）

30分以内 30分～1時間 1時間～1時間30分 1時間30分～2時間 2時間以上 未回答

20.7%
25.3%

57.1%

36.4%

38.4%

18.6%15.7%

19.2%

18.6%
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1.4%
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11.1%
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入学者0名

関東・甲信越

入学者140名

東海・近畿

入学者99名

中国・四国・九州

入学者161名

通学時間（片道）（午後）

30分以内 30分～1時間 1時間～1時間30分 1時間30分～2時間 2時間以上 未回答
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27.2%

37.3%

16.5%

4.4%
0.0%

14.6%
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90%

100%

全国

入学者158名

通学時間（片道）（夜間）

30分以内 30分～1時間 1時間～1時間30分 1時間30分～2時間 2時間以上 未回答
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入学者647名

東海・近畿

入学者588名

中国・四国・九州

入学者347名

スポーツ経験（午前）

柔道経験がある 柔道以外の武道・格闘技経験がある

球技経験(団体競技)がある 球技経験(個人競技)がある

水泳経験がある 体操・新体操・ダンス経験がある

ｽﾎﾟｰﾂ経験はないが、ﾏﾈｰｼﾞｬｰ等の経験がある スポーツ経験なし
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入学者140名

東海・近畿

入学者99名

中国・四国・九州

入学者161名

スポーツ経験（午後）

柔道経験がある 柔道以外の武道・格闘技経験がある

球技経験(団体競技)がある 球技経験(個人競技)がある

水泳経験がある 体操・新体操・ダンス経験がある

ｽﾎﾟｰﾂ経験はないが、ﾏﾈｰｼﾞｬｰ等の経験がある スポーツ経験なし
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4.4%

9.5%

46.2%

10.1%

15.2%
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50%

全国

入学者158名

スポーツ経験（夜間）

柔道経験がある 柔道以外の武道・格闘技経験がある

球技経験(団体競技)がある 球技経験(個人競技)がある

水泳経験がある 体操・新体操・ダンス経験がある

ｽﾎﾟｰﾂ経験はないが、ﾏﾈｰｼﾞｬｰ等の経験がある スポーツ経験なし
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入学者168名

関東・甲信越

入学者647名

東海・近畿

入学者588名

中国・四国・九州

入学者347名

勤務・アルバイト（午前）

接骨院等で勤務 病院等で勤務

介護関連事業に従事 スポーツ関連事業に従事している

上記以外のその他業種で勤務 現在はしていないが、勤務・アルバイトをする予定

勤務・アルバイトをしていなく、今後もしない予定 未回答

2.1%
10.1% 7.5%0.0%
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0.6%
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関東・甲信越

入学者140名

東海・近畿

入学者99名

中国・四国・九州

入学者161名

勤務・アルバイト（午後）

接骨院等で勤務 病院等で勤務

介護関連事業に従事 スポーツ関連事業に従事している

上記以外のその他業種で勤務 現在はしていないが、勤務・アルバイトをする予定

勤務・アルバイトをしていなく、今後もしない予定 未回答
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14.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

全国

入学者158名

勤務・アルバイト（夜間）

接骨院等で勤務 病院等で勤務

介護関連事業に従事 スポーツ関連事業に従事している

上記以外のその他業種で勤務 現在はしていないが、勤務・アルバイトをする予定

勤務・アルバイトをしていなく、今後もしない予定 未回答
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入学者647名

東海・近畿

入学者588名

中国・四国・九州

入学者347名

すでに保有している資格（午前）

保健師･助産師･看護師･准看護師 あん摩マッサージ指圧師･はり師･きゅう師

理学療法士･作業療法士 その他の医療国家資格

国家資格以外の民間資格、海外資格等 トレーナー等のスポーツ系資格

介護系資格 資格なし
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関東・甲信越

入学者140名

東海・近畿

入学者99名

中国・四国・九州

入学者161名

すでに保有している資格（午後）

保健師･助産師･看護師･准看護師 あん摩マッサージ指圧師･はり師･きゅう師

理学療法士･作業療法士 その他の医療国家資格

国家資格以外の民間資格、海外資格等 トレーナー等のスポーツ系資格

介護系資格 資格なし
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3.2% 3.8%
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入学者158名

すでに保有している資格（夜間）

保健師･助産師･看護師･准看護師 あん摩マッサージ指圧師･はり師･きゅう師

理学療法士･作業療法士 その他の医療国家資格

国家資格以外の民間資格、海外資格等 トレーナー等のスポーツ系資格

介護系資格 資格なし
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関東・甲信越

入学者647名

東海・近畿

入学者588名

中国・四国・九州

入学者347名

社会人経験（午前）

経験がある 経験がない 未回答
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入学者99名

中国・四国・九州

入学者161名

社会人経験（午後）

経験がある 経験がない 未回答
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入学者158名

社会人経験（夜間）

経験がある 経験がない 未回答

50



20.0%

38.9%

18.5%

39.1%

80.0%

61.1%

81.5%

60.9%
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対象者10名

関東・甲信越

対象者36名

東海・近畿

対象者27名

中国・四国・九州

対象者23名

専門実践教育訓練給付金の申請（午前）
※社会人経験がある方を対象とした項目

申請した 申請していない
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対象者14名

中国・四国・九州

対象者18名

専門実践教育訓練給付金の申請（午後）
※社会人経験がある方を対象とした項目

申請した 申請していない
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全国

対象者66名

専門実践教育訓練給付金の申請（夜間）
※社会人経験がある方を対象とした項目

申請した 申請していない
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30.0%

38.9% 37.0%

56.5%

70.0%

61.1%
63.0%

43.5%
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対象者10名

関東・甲信越

対象者36名

東海・近畿

対象者27名

中国・四国・九州

対象者23名

学校選びにおいて専門実践教育訓練給付金の受給を重視したか（午

前）
※社会人経験がある方を対象とした項目

重視した 重視していない
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対象者14名

中国・四国・九州

対象者18名

学校選びにおいて専門実践教育訓練給付金の受給を重視したか（午

後）
※社会人経験がある方を対象とした項目

重視した 重視していない
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対象者66名

学校選びにおいて専門実践教育訓練給付金の受給を重視したか（夜

間）
※社会人経験がある方を対象とした項目

重視した 重視していない
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